Foulées lambersartoises : les écoliers récompensés
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Une dizaine d'écoles primaires étaient inscrites aux Foulées lambersartoises fin septembre ... 

et 170 enfants, du CE1 au CM2, y ont participé. Ils ont été récompensés, vendredi soir, à l'hôtel de ville, en présence du maire Marc-Philippe Daubresse et de l'adjoint au sport, Patrice Ribeaucourt. 
Et de quatre, pour le Sacré-Cœur ! 

Pour la quatrième année consécutive, l'école du Sacré-Cœur a remporté le challenge inter écoles. Cette récompense suprême offerte à l'école pour le plus grand nombre de participants (proportionnel au nombre d'élèves) a été précédée de plusieurs prix personnels.

> Chez les élèves de cours élémentaire, le premier prix a été attribué à Nathan Bruyère (de l'école Pasteur) et à Lisa Durut (de l'école Jeanne-d'Arc).

> Chez les élèves de cours moyen, Amine El Mamouni (de l'école Samain) et Eve Verzura (de Victor-Hugo) ont remporté la coupe. Pour Amine, c'est un grand honneur, lui qui aime courir. C'est la première fois qu'il est récompensé. Ses parents le couvent fièrement du regard, tandis que l'adjoint aux sports et président de l'Office municipal de la jeunesse et des sports (OMJS) lui remet son trophée.

Nouvelle salle au Pacot 

Cette remise des prix a également été l'occasion pour le maire de rappeler que l'année 2011 fut sportive : « Le stade Guy-Lefort sera inauguré le 11 février après la réfection des vestiaires, de la piste d'athlétisme et du terrain synthétique ».

Il annonce aussi le lancement de la construction de la nouvelle salle de sports au Pacot-Vandracq, l'ancienne étant amenée à être détruite. Les travaux commenceront dans un mois. • DEBORAH GOURLAY (CLP) 

Les lauréats ont tour à tour reçu leur trophée dans les salons de l'hôtel de ville où ils ont été invités, vendredi.








