Les CM1-CM2 jouent les comédiens avec une représentation théâtrale 
vendredi 3 décembre 2011
Projet théâtre !

En octobre, nous sommes allés voir une pièce moderne jouée au « théâtre du Grand Bleu » à Lille. La pièce intitulée « Comment-ai-je pu tenir là-dedans ? » est une adaptation de « La Chèvre de monsieur Seguin ».

Nous avons étudié le texte et découvert que le titre est tiré d’une phrase de la petite chèvre qui s’étonne de la taille de son enclos vue d’en haut !

Les avis des enfants ont été partagés sur cette pièce : certains ont trouvé que l’actrice dans le rôle de la chèvre jouait très bien et que certains passages étaient drôles. Des élèves ont apprécié les jeux de lumière et l’ambiance. D’autres ont trouvé que cela faisait un peu peur avec une musique inquiétante. D’autres ont trouvé ça un peu triste. Des enfants se sont un peu ennuyés… Des élèves ont adoré le décor qui tournait à toute allure. Certains allaient au théâtre pour la première fois. En tous cas, le théâtre moderne ne laisse personne indifférent !

Puis nous avons lu un extrait de « l’Avare » de Molière. Après en avoir su un peu plus sur cette époque, nous avons visionné le film de cette pièce avec Louis de Funès. Le Théâtre classique et comique de Molière nous plait beaucoup !

En novembre
Nous lisons des pièces drôles écrites pour les enfants. Nous allons ensuite en choisir quelques-unes et nous répartir les rôles. Il y aura l’histoire du premier voyage de Christophe Colomb au pays du coca cola, et celle de la Belle au Bois Ronflant auprès de qui se retrouvent 3 princes…. pas tous charmants… Mais, il faut garder la surprise pour notre public !!!

Il faudra apprendre les textes, et apprendre à jouer la comédie. Pour cela, monsieur David, notre professeur d’EPS va nous aider tous les vendredis matins en séances d’expression corporelle.

Nous nous occuperons aussi des décors et des costumes.

En décembre

Nous préparons notre représentation de pièces humoristiques devant notre public préféré au Castel Saint Gérard : les élèves en « matinée » et les parents, grands-parents et proches en soirée.
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Quel beau souvenir !

